

ПІД ВЕЛИКИМ ПРАПОРОМ КОМУНІЗМУ!

Пролетарі всіх країн, єднитесь!

Країна святкує 44-і роковини Великого Жовтня

В цьому році сорок четверті роковини Великого Жовтня відзначаються в обстановці загальної радості і величезного трудового піднесення. Тиждень тому історичний XXII з'їзд Комуністичної партії Радянського Союзу прийняв нову Програму партії, програму побудови комунізму. Бурхливий приплив нових сил народних викликала вона. Трудівники нашої Батьківщини спрямували всю свою невичерпну енергію на створення найкращого, найсправедливішого суспільства на землі.

І щоб в усій повноті відчувати, на власні очі побачити, зрозуміти ентузіазм будівників комунізму, треба було 7 листопада побувати в Москві, де відбувся парад і демонстрація трудящих столиці.

...Красна площа! Вона дорога серцю кожного. Тут бував Ілліч, на цій площі звучали його пристрасні промови, тут стоїть Мавзолей Володимира Ілліча Леніна, за заповітами якого живе наша країна.

На гранітних трибунах — визначні партійні і державні діячі, працівники науки і культури, робітники і колгоспники. Серед них — делегати XXII з'їзду КПКРС. Тут же зарубіжні гості з багатьох країн світу.

Присутні на Красній площі тепло вітали появу на центральній трибуні Мавзолею керівників Комуністичної партії і Радянського уряду. Тут же — гості XXII з'їзду КПКРС, керівники делегацій комуністичних і робітничих партій зарубіжних країн.

Курати Кремля б'ють десять раз. З воріт Спаської башти у відкритій машині виїжджає Міністр Оборони СРСР Маршал Радянського Союзу Р. Я. Малиновський. Його зустрічає командувачий парадом генерал армії М. І. Крилов і рапортує про готовність військ Московського гарнізону до параду. Після об'їзду військ Міністр Оборони піднімається на трибуну Мавзолею і вголос промову.

Потім починається урочистий марш частин Московського гарнізону. З розгорнутими прапорами відмінним стройовим кроком перед трибунами проходять слухачі і викладачі військової академії, курсанти Вищого військово-морського училища імені П. С. Нахімова, Московського Червонопрапорного вищого загальнонавчального командного училища імені Верховної Ради РРФСР, солдати і офіцери внутрішніх військ. Викликаючи загальне захоплення, марширують суворози і нахімовці.

На площу вступає бойова техніка. На марші — бувала, випробувана в жарких боях з німецько-фашистськими військами гвардійська Таманська мотострілецька дивізія імені М. І. Калініна.

Важкою гуркочучою колоною йдуть нові танки. Ці бойові машини, що вперше беруть участь у святковому параді, не знають перешкод ні на суші, ні на воді. Слідом за танками йдуть самохідні зенітні спарені артилерійські установки.

На площі — овіяна славою радянська артилерія. Попереду колони — протитанкові гармати, — грізний засіб боротьби з сучасними танками противника. За ними — гармати, калібр яких все зростає як щодо потужності, так і щодо

дальності стрільби. Замикають колону надпотужні гармати величезного калібру. Вони здатні зламувати будь-які оборонні споруди ворога і забезпечувати безперешкодне просування піхоти і танків.

А ось і ракетні війська, які становлять наймогутнішу силу Радянської Армії. На самохідних установках — ракети різної величини і призначення з дальністю стрільби від кількох до багатьох сотень кілометрів.

Війскові частини, озброєні ядерними та іншими ракетами, — основна сила сучасних військ. Різноманітність і могутність цих ракет — предмет законної гордості всіх радянських людей.

І, нарешті, ракетні війська стратегічного призначення! Цей новий вид збройних сил нашої країни є ще одним красномовним свідченням бурхливого розвитку науки і техніки нашої соціалістичної держави. Це один з тих грізних засобів наших Збройних Сил, які вперше демонструються на Красній площі.

Парад продемонстрував могутність величезної вражаючої сили. Радянська Армія і Військово-Морський Флот мають усе необхідне для того, щоб дати нищівну відсіч тому, хто наважиться посягнути на країну перемігшого соціалізму.

Починається демонстрація представників трудящих Москви. Море всенародного торжества величаво розлилось по Красній площі. Попереду головної колони — полотнища з портретами Маркса, Енгельса, Леніна. Трохи далі на машинах плывуть величезні цифри «XXII». Це символ партійного з'їзду, який осяє своїм світлом нинішнє свято Жовтня.

Диханням молодості повіяло з стародавньої площі, коли вона прикрасилася яскравими рядами спортсменів. Кілька чітких мозаїчних перебудов — ряди спортсменів з червоними вінцями замиряють на мить, утворюючи слово «Ленін».

Зграйка дітей відокремилася від спортсменів. Діти йрмують до Мавзолею з букетами в руках. Вони підносять квіти керівникам партії і уряду. Це — від усієї радянської шасливої дітвори.

Зразу дев'ять колон — потоків всенародного походу вливаються на Красну площу. Присутні на трибунах радісно вітають робітників і службовців столітніх підприємств, які прийшли до великого свята з чудовими трудовими успіхами.

Випуском надпланової продукції зустріли славні роковини електромашиннобудівники прославленого заводу «Динамо», верстатобудівники заводу імені Серго Орджонікідзе, інструментальники заводу «Калібр» та інші підприємства столиці.

Нас в столиці 300 тисяч — рапортують монтажники, крановщики, робітники домобудівних комбінатів. Яке місто світу може назвати таку цифру! 120 тисяч квартир для москвичів у цьому році — така відповідь будівельників на заклик партії: «Все в ім'я людини, для блага людини».

Величезний розливний ківш наче щойно виїшов з цехів заводу «Серп и молот». Над ним — лаконічна розповідь



ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання V № 134 (485).

П'ятниця, 10 листопада 1961 р.

Ціна 2 коп.

про подарунок 44-му Жовтню — про тисячі тонн металу понад план.

Достаток продуктів для народу — таке недалеке майбутнє. В руках демонстрантів зображення золотистих качанів, колосся пшениці. В наступні двадцятиріччя країна доведе виробництво зерна до 18—19 мільярдів пудів і м'яса — до 30—32 мільйонів тонн. І це буде зроблено! Запорука цього — рішучість нашої партії і всього народу, народу-богатиря.

Рубіж за рубезем беруть радянські люди. Знаменні слова «Нам будувати комунізм» втілюються в ділах. Ці написані на транспарантах слова високо піднято над колонами.

Далеко видно транспарант, який несуть учні. На ньому написано: «Підкорення космосу — торжество радянської людини, її енергії, волі, розуму». Але не тільки триумфальними польотами в космос пишуться наші вчені, інженери, техніки.

Визнання усього світу дістали досягнення радянських фізиків, які відкрили нові можливості мирного використання ядерної енергії, біологів і хіміків, що беззастанно борються за здоров'я і довголіття людини, за високу врожайність полів Радянська наука, запевняють сьогодняшні вчені, займе передові позиції в світі по всіх основних напрямках.

«Народи всіх країн! Ви — вирішальна сила в боротьбі за мир! Будьте пильними, викривайте імперіалістичних палітів війни — ворогів людства! Боріться за загальне і повне роззброєння!» Цей заклик ЦК КПКРС багато раз повторюється над святковими колонами демонстрантів.

Як не пишатися дружною єдністю прапорів соціалістичних країн, що пропливають по Красній площі. Так, у цей день народи країн соціалістичного табору особливо почувають ліכות один одного. Радянські люди в цей святковий день передають палкий привіт своїм братам — трудящим соціалістичних країн.

Сьогодні з серця нашої країни ліне подум'яний привіт народам, які розірвали кайдани колоніалізму і борються за свободу.

Величава й урочиста картина всенародного свята. Тисячі транспарантів, панно, стяги увібрали в себе всю райдугу кольорів, тисячі сердець б'ються, як одне, — живе втілення єдності партії і народу. Демонстранти виявили тверду рішучість в найкоротший історичний строк побудувати комунізм — суспільство, де восторжествують Мир, Свобода, Рівність, Братерство і Шастя для всіх людей.

«Вперед до комунізму!» Під цим девізом проходила демонстрація трудящих Ленінграда. З широких проспектів і ву-

лиць, одітих у святковий наряд, могутніми потоками попрямували на Двірцеву площу колони лєнінградців. На трибуні — керівники партійних, радянських, профспілкових організацій міста, ветерани революції, новатори виробництва, гості, серед яких льотчик-космонавт Герой Радянського Союзу Г. С. Титов, член делегації м. Дрездена, що прибула в Ленінград на святкування 44-х роковин Великого Жовтня.

Три делегати XXII з'їзду партії П. С. Арцибасов, О. В. Бородулін, І. В. Кузнецов проносять овіяний невмирущою славою червоний оксамитовий прапор міста — колиски Великого Жовтня, міста-героя, міста-трудівника.

Велична хода будівників комунізму — робітників, учнів, працівників радянських установ. Вони пройшли з високою свідомістю виконаного обов'язку, з рапортами про трудові успіхи. Червоні стяги, плакати, транспаранти — все горило про торжество лєнінських ідеї.

Більш як 150 тисяч алмаатинців пройшли по площі імені Леніна, урочисто і радісно відзначаючи 44-й день народження Жовтня. Йшли машинобудівники, металісти, залізничники, текстильщики, вчені, студенти; пліч-о-пліч крокували росіяни і казахи, білоруси і уйгури, українці і дунгани — представники багатонаціонального Казахстану. На незліченних транспарантах, панно, плакатах написано: «Найкраща відповідь на рішення історичного з'їзду партії — наша ударна праця!», «Здійснюємо семирічку за п'ять з половиною років!»

Святковий похід бакинців очолили колони нафтовиків і нафтопереробників. Славно попрощалися вони на ударній вахті на честь XXII з'їзду КПКРС, і в день свята їм було про що рапортувати Батьківщині. Колектив одного з найбільших у республіці підприємств — Ново-Бакинського нафтопереробного заводу виніс на демонстрацію рапорт про виконання 11-місячного завдання. Про сотні ешелонів надпланових нафтопродуктів повідомили працівники інших підприємств.

Багатолюдні демонстрації трудящих відбулись у Мінську, Ризі, Тбілісі, Єревані, Ашхабаді, Сталінабаді, Фрунзе, Вільнюсі, Талліні, Хабаровську, Свердловську, Челябінську та інших містах країни.

Увечері по всій країні засяяли міриади вогнів. Парки, бульвари і площі перетворились у величезні імпровізовані клуби, концертні зали, кінотеатри. В столиці нашої Батьківщині — Москві, в столицях союзних республік, а також у містах-героях Ленінграді, Сталінграді, Києві, Севастополі і Одесі було зроблено салют тридцятьма артилерійськими залпами.

(ТАРС)

Святкування 44-х роковин Великого Жовтня в м. Кіровограді. В колонах демонстрантів.



